

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 16岁少年滑落水库溺亡

消防和村民联手救援,将落水孩子打捞上岸



21日下午,消防正在打捞落水少年。消防供图

本报热线6610123消息(通讯员 周政 记者 范菲菲)

21日下午,开发区古现两名16岁左右的少年去山中水库洗澡时,其中一名少年不慎滑落深水区。消防官兵和附近村民联手将落水少年打捞上岸,但由于溺水时间长,最终没能挽回少年的生命。

21日下午2点多,烟台市公安消防支队开发区大队长江路中队接到报警称,开发区古现时金河村的水库有人落水了。消防中队立即出动一辆抢险救援车和7名救援人员赶赴现场。

落水者是一名16岁左右

的少年,他的小伙伴和家人在岸边,十分焦急。据悉,两人本趁着下午结伴到山中的水库来洗澡,因水库边上是有个小平台,往里走就是斜坡,落水的少年顺着斜坡往下走的时候一下子滑了进去。小伙伴赶紧给家长打了电话,家长立马报了警。消防指挥员立刻让两名熟悉水性的战士穿上救生衣,腰间系上安全绳,下水进行打捞。

救援的战士们以落水点为中心不断扩大搜索范围,随着救援人员靠近落水者落水位置发现周围水深3米以

上,由于救生衣的浮力,救援人员无法实施有效救援。指挥员让救援人员将救生衣脱掉,用安全腰带和安全绳做好安全保护,再次入水搜救。由于水库水底是一个斜坡,救援人员脚根本触不到,只能扎到水底慢慢摸索,给救援带来了很大的难度。

指挥员将落水少年的同伴叫来,再次确认落水少年的位置,同时询问现场围观的村民附近谁家有潜水的设备。经询问得知附近村有一户村民从事海参养殖工作,指挥员立即与这名村民联系。这名村民到达

后,简单了解了情况,便迅速和救援人员下水进行打捞。经过救援人员不懈的努力,终于在落水处周围找到落水的少年将其打捞上岸,并将其交给120急救。

由于溺水时间长,最终还是没能挽回少年的生命。消防官兵提醒,夏季属于溺水事故的高发期,市民须加强安全防范意识,选择安全的水域游泳或下水,切不可在酒后、餐后下水。如果突然陷入险境,一定要保持镇定,减慢呼吸频率和动作,放松身体肌肉,使身体浮在水面,等待救援。

# 撞断限高杆,大货被卡桥下

交警提醒司机要充分掌握车体情况

本报热线6610123消息(见习记者 蒋大伟 通讯员 曲涛) 22日早上,幸福中路车管所附近铁路桥洞的限高杆被一辆大货车撞断。经了解,事因大货车司机对车体货物高度估计不足,侥幸想从此通过,却将限高杆撞断,事故并没有造成人员伤亡,随后交警和限高杆的管理单位对现场进行了处理,交警提醒司机车辆运行时要充分掌握车体情况。

22日早上7点,记者赶到现场,交警正在指挥大货车缓缓退出事故地点,随后大货车移到附近车辆管理所进行过磅,核定其是否超载,等待后期的

相关处理。

“车上装的货物是新闻纸,车从淄博出发准备在烟台通过渤海轮渡到大连,路上也经过几处限高杆都平安无事,事情发生在凌晨4点30分左右,市区还未进入大货车限行时间,下高速去渤海轮渡走幸福中路比较近,觉得限高杆有四五米高,可以通过,谁知道被卡住了,还好当时车少未造成人员伤亡。”大货车司机孙师傅说。

据记者了解,幸福中路车管所附近的铁路桥洞属于烟台万华化学集团管理,上方的铁路是该集团货物运输的专用铁路,该集团在现场处理事故的韩先生

说道,“今年这限高杆已经是第五次被撞坏了,这次比较严重,整个限高杆都断裂了,以前几次都是被撞歪了,而且肇事车辆都逃跑了,这次这个大货车的车速应该比较快,要不然没有这么大的力量能撞断限高杆。”

记者在现场了解到,交警正在事故发生处指挥交通,让经过的车辆远离折断的限高杆,事故并未给交通带来太大影响,万华化学集团的工作人员在联系吊车来处理折断的限高杆,大货车司机也在等待交警和保险公司等部门来进行后期的相关处理。

随后,记者从处理该事故

的交警二大队了解到,一般车载货物高度不能超过其驾驶室的高度,该肇事大货车由于超高给予了100元的警示处罚,由于损坏了公共财产,将大货车给予暂扣,待与相关单位达成相关赔偿协议后放行。

交警二大队的董警官说道,事故发生处的幸福中路通行的大货车比较多,很多外地大货车不了解情况,还有司机对货车货物高度估计不足,导致该处铁路桥洞限高杆经常被撞。董警官提醒货车司机要充分把握车体和货物情况,不要抱着侥幸心理图近路而强行通过限高杆。

# 骑车撞到狗,狗跑人摔伤

57岁女士回家路上出意外,还需住院治疗

本报热线6610123消息(记者 王永军) 22日中午12点15分左右,在文化路小学附近,57岁的市民陈女士骑自行车回家,前轮不慎撞到一条狗。随后狗跑了,自行车失去控制,陈女士摔倒在地,造成眉骨骨折,身体还有多处擦伤,还需进一步住院治疗。

22日下午,记者在毓璜顶医院急诊科见到了摔倒的陈女士。陈女士坐在轮椅上,面部表情十分痛苦,捂着自己的心口处还有腿部。可以看到,陈女士腿部裸露的皮肤一片红肿,有多处擦伤的痕迹。

“发生在中午12点15分左右。”陈女士告诉记者,她今年57岁,家住在白石附近。22日中午,她到南通路附近的母亲家吃饭,没想到骑车回家的路上出了意外,直接从车上摔了出去。陈女士告诉记者,她当时吓了一跳,前轮直接撞到一只狗身上,狗马上逃窜了,自行车却失去控制,直接摔倒在地。“车把顶着胸口,腿也擦伤了。”陈女士说,当时本想站起来,结果感觉到头昏眼花,非常难受。

陈女士说,随后附近的市民帮她拨打了120,被紧急送

到医院进行检查治疗。陈女士告诉记者,当时狗被撞后,就跑了,也没有见到狗的主人,至今想起来都觉得自己太冤了。

据医生介绍,经过初步检查,陈女士身体有部分擦伤,眉骨骨折并伴有筛窦腔积液,目前已经转至耳鼻喉科病房,还需要进一步住院治疗。

“就希望赶快好,好回家。”陈女士介绍说,她的母亲已经82岁了,当时听说她出事之后也特别着急。她现在就想赶快治疗,恢复过来出院回家。

奖励线索人于先生30元

Jisi Guoyuan (吉斯果园) juice advertisement. The ad features a golden dragon logo and text: "婚宴流行‘小金罐’" (Favored at banquets), "吉斯果园免费送" (Free gift from Jisi Guoyuan), and "活动细则及相关酒店讯息请咨询: 400 658 2211" (For details and hotel information, please call 400 658 2211). It also includes the text "吉斯集团 ~健康产业兴 吉斯中国梦" (Jisi Group ~Healthcare興 Jisi Chinese Dream) and "地址: 烟台市牟平区师范路426号 业务电话: 4237199" (Address: No. 426, Fanman Road, Muping District, Yantai City. Business phone: 4237199).